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Otvorenie  školského  roku  2020/2021 
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Účelové cvičenie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Dňa 18. 09. 2020 sa uskutočnilo Účelové cvičenie. Začalo oznámením mimoriadnej 

udalosti varovným signálom a okamžitou evakuáciou školy. Po evakuácií sa žiaci presunuli 

do Rekreačného areálu Bankov, kde plnili jednotlivé úlohy na štyroch stanovištiach. Žiaci boli 

rozdelení do skupín. Všetky skupiny úspešne zvládli zadané úlohy a preukázali tak dostatočné 

teoretické vedomosti a praktické zručnosti zo všetkých oblastí učiva Ochrana človeka a prírody. 

Žiaci boli poučení o BOZP a dodržiavali bezpečnostné pokyny učiteľov pri pobyte v areáli 

a presune, najmä po cestnej komunikácií.  
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Biela pastelka 

          Dňa 18.09.2020 sa konala verejná zbierka Biela pastelka, ktorou sme pomohli finančnou 

čiastkou 96,62 € nevidiacim a slabozrakým ľuďom. Vyzbierané finančné prostriedky im pomôžu 

začleniť sa do života, napr. pri sprístupňovaní informácií, na výcvik samostatnej chôdze s bielou 

palicou prostredníctvom špeciálnych rehabilitačných programov, pri starostlivosti o domácnosť, 

čítaní Braillovho písma, napr. na rozvoj činností podporujúcich sebadôveru a samostatnosť 

v súkromnom i spoločenskom živote.  
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ENO TREE PLANTING DAY 2020 

 

           Dňa 21. septembra 2020 ranné komunity aj vyučovacie predmety Veda a Anglický 

jazyk boli tematicky zamerané na oslavy svetového dňa sadenia stromčekov pod názvom Eno 

Tree Planting Day 2020. Žiaci v jednotlivých triedach zasadili stromčeky, naučili sa básne, 

zahrali si hry, vyriešili osemsmerovky, nakreslili a vyrobili stromy z farebného papiera. Počas 

aktivít si všetci uvedomili dôležitosť tohto sviatku, ktorý oslavuje stromy ako zásobárne kyslíka, 

ale zdôrazňuje aj dôležitosť svetového mieru. V dnešnej dobe je tento odkaz pre všetkých 

mimoriadne dôležitý. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6 
 

SŠKD – september 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V rámci popoludňajšieho Súkromného školského klubu detí boli v septembri 2020 organizované 

výtvarné aktivity na tému JESEŇ, športové hry vonku a spoločenské hry. Cieľom uvedených 

aktivít bolo napĺňať záujmy detí a rozvíjať ich mimoriadne schopnosti, talent a nadanie. 
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Svetový deň zvierat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Svetový deň zvierat si deti I. až VI. oddelenia Súkromného školského klubu detí 

pripomenuli netradične. Priniesli si z domu fotografiu a plyšovú hračku obľúbeného zvieratka. 

Z pútavého a poučného rozprávania svojich vychovávateliek sa dozvedeli o veľkom význame 

zvierat pre človeka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8 
 

ŠARKANIÁDA 

 

 

                  Dňa 9. októbra 2020 naši prváci a druháci veľkolepo privítali pani Jeseň  

Šarkaniádou. Priniesli si z domu krásne šarkany, ktoré sa vznášali v povetrí ako vtáci. Počasie im 

prialo, svietilo slniečko a fúkal vetrík, ktorý sa pohrával so šarkanmi. Obloha zrazu hýrila farbami. 

Deti neúnavne behali po lúke. Akcia so šarkanmi sa im páčila. Do školy sa vrátili s pocitom 

príjemne prežitého popoludnia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

9 
 

Svetový deň výživy 

 

       Svetový deň výživy si deti Súkromného školského klubu detí 

pripomenuli rôznymi aktivitami v oddeleniach.  

Deti I. a II. oddelenia zostavili denný režim a zdravý jedálny lístok 

spolu s vychovávateľkami Bc. Simonou Takácsovou a Mgr. Zuzanou 

Pastorekovou.  

Deti III. až VI. oddelenia pod vedením vychovávateliek Mgr. Jany Gajkovej, Ivany Jarošovej, 

Kataríny Frančákovej a Andrey Jevickej si pripravili kvíz o stravovaní a výžive, ktorým si rozšírili 

poznatky z oblasti stravovania a výživy. 
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Pasovanie prvákov 

        Dňa 23.10.2020 sa uskutočnilo v I.A triede Slávnostné pasovanie prvákov za právoplatných 

žiakov našej školy. V úvode Mgr. Katarína Nickelová privítala žiakov a ďalších prítomných.  

Mgr. Eva Bednáriková, zriaďovateľka a riaditeľka školy, popriala prváčikom veľa zdravia, 

úspechov v učení a veľa nových kamarátov. Žiaci sa predstavili kultúrnym programom, v ktorom 

prezentovali svoje spevácke, recitačné i tanečné schopnosti. Predviedli svoje vedomosti 

a zručnosti prednesom krátkych básničiek o písmenkách, číslach, spevom piesní v anglickom 

jazyku. Následne im triedna učiteľka Mgr. Katarína Nickelová odovzdala pamätné listy a klobúky. 

Všetci im prajeme, aby sa na našej škole cítili príjemne a boli úspešní pri zvládaní školských 

povinností. 
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Tekviciáda 

 

       Dňa 23.10.2020 sa žiaci zúčastnili na tradičnej akcii školy TEKVICIÁDA. Počas akcie bola 

realizovaná súťaž o najkrajšie tekvice. Do hlasovania sa zapojili zástupcovia Detského 

parlamentu a Žiackej školskej rady. Hlasovacie lístky skompletizovala a vyhodnotila Mgr. Jana 

Gajková. Víťazi získali diplomy. 

 

Výsledky: 

Kategória Meno a priezvisko dieťaťa Trieda 

najstrašidelnejšia tekvica Simona Basandová II.A 

najmilšia tekvica Selena Than I.A 

najoriginálnejšia tekvica Michaela Babjaková III.A 

cena DP a ŽŠR Emma Kocsisová II.A 
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Strašiak v poli 

 

      Podujatie Strašiak v poli sa realizovalo 05.11.2020 v rámci  činnosti  SŠKD v III. oddelení 

SZŠ. Vychovávateľka Mgr. Jana Gajková nahrala na video výrobu reálneho strašiaka do poľa. 

Video zaslala na mailovú adresu Centra voľného času Domino, Popradská 1437/86, Košice. 

Súťažné video bolo odprezentované odbornej porote, ktorá hodnotila tvorivosť, originalitu detí, 

ich vzájomnú spoluprácu a samostatnosť.  

 

Deti z III. oddelenia SZŠ sa umiestnili na 2. mieste v rámci celomestského kola súťaže 

Strašiak v poli.  
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Bubnovačka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Centrum Slniečko n.o., člen Koalície pre deti Slovensko, sa venuje problematike násilia 

na deťoch. Kľúčovou úlohou je realizácia konkrétnych systémových opatrení a riešení, ktoré 

zabezpečujú ochranu detí pred násilím. Násilie mnohokrát uniká našej pozornosti. Ticho deti 

pred násilím neochráni. Preto je potrebné zvýšiť informovanosť a pripomínať túto 

problematiku.  

 

Vychovávateľky v jednotlivých oddeleniach SŠKD zrealizovali dňa 19.11.2020 od 14.00 hod. 

do 14.45 hod. Bubnovačku. Deti si so sebou priniesli rôzne pomôcky na bubnovanie (paličky, 

bubon, lyžičky, hrnce).  

 

Po skončení úvodnej motivácie deti aj vychovávateľky spolu symbolicky bubnovali 

za život detí bez násilia.  
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Koľko  lásky  sa  zmestí  do  krabice  od  topánok 
 

           

 

      

 

 

       Na Slovensku sa realizuje už tretí rok zbierka, do ktorej sa môže zapojiť každý človek. Stačí 

naplniť krabicu od topánok maličkosťami, ktoré môžu potešiť babičku alebo deduška v domove 

dôchodcov. Darček od zapojených ľudí do akcie môže byť jediným darčekom, ktorý tento rok 

dostanú. 

Do celoslovenskej zbierky sme sa zapojili aj my, zamestnanci našej školy a žiaci  

1.-9. ročníka Súkromnej spojenej školy, ktorí s láskou zabalili krabice a do nich vložili voňavé, 

sladké či slané dobroty, niečo na čítanie vo voľných chvíľach, textilné drobnosti na zahriatie,  

predmety na pamiatku či ručne vyrobené. Keďže odovzdávanie krabíc sa  starkým   osobne tento 

rok nemôže realizovať, do krabičiek bol pridaný aj napísaný pozdrav či kresba. 

Vyzbieralo sa 51 krabíc, ktoré sme odovzdali kontaktnej osobe, ktorá darčeky odovzdá 

do Domova dôchodcov ARCUS, Skladná 4, Košice a do  Zariadenia pre dôchodcov 

BETHESDA, Vyšný Lorinčík. 

Dúfame, že sme aspoň takouto pozornosťou potešili seniorov v našom kraji, ktorí najmä 

v týchto časoch potrebujú našu lásku a pozornosť. 
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Vianočné besiedky 

 

        Atmosféru prichádzajúcich Vianoc si mohli deti spolu s vychovávateľkami naplno prežívať 

v dňoch 14. 12. - 18. 12. 2020 na vianočných besiedkach. Krásne kultúrne darčeky v podobe 

vinšov, vianočných básní, scénok a tancov precítili všetci prítomní. Herecké a tanečné výkony 

tých najmladších vyčarili úsmev na tvárach prítomných triednych učiteliek a vychovávateliek. 
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Veľkonočné tvorivé dielne 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Každý rok si pripomíname veľkonočné zvyky a tradície formou veľkonočných tvorivých dielní. 

Uskutočnili sa v rámci jednotlivých oddelení SŠKD od 25.03.2021 do 31.03.2021 v čase od 13.00 

hod. do 15.00 hod. Deti pod vedením svojich vychovávateliek vyrobili rôzne veľkonočné ozdoby, 

dekorácie a pozdravy.  
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Deň matiek 

 

      Druhá májová nedeľa už tradične patrí všetkým mamičkám. Byť mamou je najkrajšie poslanie 

v živote každej ženy. Deň matiek je čas povedať našim mamám, ako ich máme radi, čo pre nás 

znamenajú a vyjadriť im vďačnosť za všetko, čo pre nás robia. 

Pri príležitosti Dňa matiek je  jednou z tradícií našej školy vzdať úctu a poďakovanie svojim 

mamičkám. V dňoch 3. 5. - 7. 5. 2021 deti v rámci jednotlivých oddelení SŠKD vytvorili krásne 

farebné prekvapenia pre svoje mamičky. 
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Európske solárne dni - Deti slnka 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

     Dňa 13. mája 2021 žiaci našej školy oslávili Európske solárne dni zaujímavými aktivitami 

v rámci jednotlivých oddelení SŠKD. Žiaci I. až IV. oddelenia kreslili kriedami na chodník počas 

slnečného dňa, nakreslili aj zhotovili slniečka a vyzdobili nimi svoje triedy. Starší žiaci vyhľadávali 

na internete informácie o solárnej energii, o hračkách s fotovoltickými panelmi aj informácie 

o elektromobiloch, oboznámili  sa so solárnymi systémami na ohrev. Žiaci si zvolili v uvedený 

deň žltú farbu oblečenia. 
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Hviezdoslavov Kubín 

      V tomto školskom roku nám protipandemické opatrenia neumožnili realizovať školské kolá  

v prednese poézie a prózy Hviezdoslavov Kubín prezenčne. Realizovali sme ich formou 

videonahrávok. Videonahrávky dokumentujú snahu žiakov, ktorí reprezentovali našu školu 

na online okresnom kole súťaže.  

Školu reprezentovali: 

1.kategória (žiaci 2. - 4. ročníka SZŠ) 

poézia 

Michaela Babjaková (III.A) 

próza 

Karolína Janke (IV.B) 

 

2.kategória (žiaci 5. - 6. ročníka SZŠ) 

poézia 

Alex Leško (VI.A) 

próza 

Sonja Bačová (V.A) 

 

                                                                        3.kategória (žiaci 7. - 9. ročníka SZŠ ) 

                                                                                     próza 

                                                                                     Laura Do Tri (VII)  
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Didaktické hry a Účelové cvičenie 

 

      Dňa 01. 06. 2021 sa uskutočnili Didaktické hry pre žiakov 1. – 4. ročníka a 09. 06. 2021 

Účelové cvičenie pre žiakov 5. – 9. ročníka. Praktická časť bola realizovaná pod vedením 

triednych učiteliek.  Didaktické hry a Účelové cvičenie sa začali oznámením o mimoriadnej 

udalosti varovným signálom a okamžitou evakuáciou školy. Po evakuácií sa žiaci presunuli 

do Rekreačného areálu Bankov, kde plnili jednotlivé úlohy na stanovištiach. Žiaci boli rozdelení 

do skupín podľa tried. Po absolvovaní všetkých stanovíšť žiaci realizovali rôzne loptové 

a  pohybové hry. Všetky skupiny úspešne zvládli zadané úlohy a preukázali tak dostatočné 

teoretické vedomosti a praktické zručnosti zo všetkých oblastí  učiva OČAP – Ochrana človeka 

a prírody. Žiaci boli poučení o BOZP a dodržiavali bezpečnostné pokyny učiteľov pri pobyte 

v areáli a presune, najmä po cestnej komunikácií.  
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Moja vysnívaná krajina 

 

      Dňa 04. 06. 2021 sa vybraní  žiaci V.A, VI.A, VII.A a IX.A SZŠ zúčastnili školskej 

súťaže v počítačových prezentáciách na tému Moja vysnívaná krajina. Žiaci vypracovali 

prezentácie o mnohých zaujímavých krajinách. Porota v zložení Ing. Zdeny Weagovej, 

Mgr. Barbory Martičekovej posudzovala obsahovú stránku a grafickú úpravu prezentácií, 

verbálny prejav a celkový dojem z jednotlivých prezentácií. 

 

 

Na základe kritérií porota rozhodla o umiestnení žiakov nasledovne: 

Umiestnenie Meno, priezvisko, trieda Prezentovaná krajina 

 

1. miesto 

 

Sonja Bačová, V.A 

 

 

Maledivy 

 

2. miesto 

 

 

Eva Sentelíková, IX.A 

 

 

Japonsko 

 

 

3. miesto 

 

 

Nicolas Fedorčák, VI.A 

 

 

Fínsko 
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